



Edital Interno para Abertura de Vagas para Seleção 02/2017

Mestrado e Doutorado

O Programa de Pós-Graduação Educação em Ciências: Química da Vida e Saúde da FURG, com associação entre UFRGS/UFSM/FURG retifica o Edital Interno para abertura de vagas no Mestrado e Doutorado para seleção 02/2017, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“I. Inscrição

...

Período da inscrição: 13/03/2017 a 27/03/2017”

Leia-se:

“I. Inscrição

...

Período da inscrição: 13/03/2017 a **12/04/2017**”

Comissão de Vagas e credenciamento
Prof^a. Dr^a. Débora Pereira Laurino
Prof^a. Dr^a. Lavínia Schwantes
Prof^a. Dr^a. Paula Regina Costa Ribeiro